Ufficio Piano Strutt. Associato Comune di Cortale Via Turati CORTALE

p.c. Comune di San Floro piazza Roma <u>SAN FLORO</u>

Oggetto: Richiesta di variazione d'uso del terreno sito in località Castellitini del Comune Di San Floro.

La sottoscritta Pagliaro Francesca nata a San Floro il 18/10/1957, in qualità di proprietaria del terreno ubicato nel comune di **SAN FLORO** in località **Castellitini** ed identificato in Catasto Terreni al foglio di **mappa n**° 11 **particella 247**,

**CHIEDE** 

che tale terreno venga inserito nel P.S.A. come area urbanizzabile.

Fa presente, inoltre, di essere confinante con una zona già urbanizzata ed inserita nel piano del comune di San Floro.

Certa di una benevola accoglienza, saluta cordialmente.

San Floro 19/07/2011

Pagliaro Francesca